

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

a 208108/00032. pályázati azonosítószámú,
a Magyar Nemzeti Levéltár által a Nemzeti Kulturális Alaptól elnyert támogatásról,
a „Zalai családtörténeti konferencia megrendezésére”
támogatott cél megvalósulásáról

A Nemzeti Kulturális Alap Könyvtárak és Levéltárak Kollégiuma 002/208/21. számú, 2021. június 16. napján kelt döntésével a Magyar Nemzeti Levéltár részére, 208108/00032. pályázati azonosítószám alatt, „Zalai családtörténeti konferencia megrendezésére” pályázati célra 670.000 Ft támogatás juttatásáról határozott. A döntés végrehajtására az Emberi Erőforrás Alapkezelő és a Magyar Nemzeti Levéltár támogatási szerződést kötött, amelynek alapján a támogatási összeg folyósításra került. A támogatás szerződés 7.) pontja alapján a támogatott cél megvalósulásáról az alábbi szakmai beszámolót nyújtjuk be.

A pályázati célként meghatározott zalai családtörténeti konferenciát a Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára 2022. június 1. napján Zalaegerszegen, Zalaegerszeg Megyei Jogú dísztermében rendezte meg.

A rendezvény Balicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármesterének köszöntőjével és dr. Szabó Csaba, a Magyar Nemzeti Levéltár főigazgatójának megnyitóbeszédével kezdődött. A konferencián a következő előadások hangzottak el:

- 1.) Dr. Kulcsár Bálint levéltáros: Egy túrmezei nemesi família Zalában. Az andráshidai Steffanits család története a 18. században
- 2.) Bekő Tamás levéltáros asszisztens: Zebeckétől Zágorhidáig. Egy göcseji földműves család, a Bekő família krónikája a 18–20. században
- 3.) Molnár András levéltár-igazgató: Zalalövő utolsó postamesterei. Fejezetek a Martinek és a Dobruczky család 19–20. századi történetéből
- 4.) Simon Beáta levéltári könyvtáros: Felvidékről a Balaton-felvidékre. A Duchon család zalai ága
- 5.) Dr. Gyimesi Endre ny. levéltár-igazgató: Moson megyétől az Alföldön át Keszthelyig. Egy gyógypedagógus ősei és családja a 18–20. században
- 6.) Dr. Káli Csaba PhD igazgató-helyettes: Juhász, asztalos, földművelő. A gutorföldei Káli család története a 19–20. században
- 7.) Dr. Paksy Zoltán PhD főlevéltáros: Egy csallóközi család a 20. század történelmi viharaiiban
- 8.) Csomor Erzsébet ny. levéltáros: Egy jászsági parasztcsalád sarja a Dunántúlon
- 9.) Bojt-Tóth Orsolya levéltáros: Egy zalai tsz-elnök származása és életútja

A konferencia jelentős érdeklődés mellett zajlott. A körülbelül 50 főnyi hallgatóság soraiban a laikus érdeklődők mellett más közgyűjtemények (levéltár, múzeum,

könyvtár) is képviseltették magukat. A konferencián több helyi sajtóorgánium (megyei és városi lap, városi televízió) képviselője is részt vett, és arról tudósított.

A pályázati összeget a pénzügyi elszámolásból is látható módon, egyben a pályázatnak megfelelően kizárólag az előadók előadói tiszteletdíjára költöttük, oly módon, hogy nyolc előadóval megbízási szerződést, egy előadóval pedig vállalkozói szerződést kötöttünk.

A rendezvényről részletes ismertetőt és képeket tettünk közzé a Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltárának honlapján:


<https://mnl.gov.hu/mnl/zml/hirek/csaladtorteneteink-az-mnl-zala-megyei-level-taranak-genealogiai-konferenciaja>

Az ismertető alapján megtekinthetők a helyi média (Zalaegerszegi Televízió, Zalai Hírlap, ZalaMédia) tudósításai, valamint Zalaegerszeg város hivatalos honlapjának fotógalériája is.

Szakmai beszámolónkhoz mellékeljük az emlékülés meghívóját (melyen feltüntettük az NKA logóját) és a rendezvényen készített, honlapunkon is közzétett fényképeket. Ugyancsak mellékeljük a szakmai beszámolónak a Hungaricana Közgyűjteményi Portálra való feltöltéséről szóló igazolást, illetve a feltöltés tényének képernyőképét.

A támogatás odaítélését és folyósítását ezúton is köszönjük a Nemzeti Kulturális Alapnak és az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőnek.

Zalaegerszeg, 2022. október 25.



Dr. Káli Csaba
igazgatóhelyettes

MEGHÍVÓ

A Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltára
tisztelettel meghívja Önt a

CSALÁDTÖRTÉNETEINK

című zalai családtörténeti konferenciára.

Időpont: 2022. június 1. (szerda) 9 óra

Helyszín: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város
Önkormányzatának díszterme
Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3.

Köszöntőt mond:

BALAI CZ ZOLTÁN,

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere

Megnyitja:

DR. SZABÓ CSABA főigazgató,
Magyar Nemzeti Levéltár

Elnököl:

KISS GÁBOR igazgató,
Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár

Támogatók:

Nemzeti Kulturális Alap,
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város

ELŐADÁSOK

DR. KULCSÁR BÁLINT levéltáros
*Egy túrmezei nemesi família Zalában.
Az andráshidai Steffanits család története
a 18. században*

BEKŐ TAMÁS levéltáros asszisztens
*Zebeckétől Zágorhidáig.
A Bekő család 18–20. századi krónikája*

MOLNÁR ANDRÁS levéltár-igazgató
*Zalalövő utolsó postamesterei.
Fejezetek a Martinek és a Dobruczky család
19–20. századi történetéből*

SIMON BEÁTA levéltári könyvtáros
*Felvidékről a Balaton-felvidékre.
A Duchon család zalai ága*

Szünet

DR. GYIMESI ENDRE ny. levéltár-igazgató
*Moson megyétől az Alföldön át Keszthelyig.
Egy gyógypedagógus ősei és családja
a 18–20. században*

DR. KÁLI CSABA PHD igazgatóhelyettes
*Juhász, asztalos, földművelő.
A gutorföldi Káli család története
a 19–20. században*

DR. PAKSY ZOLTÁN PHD főlevéltáros
*Egy csallóközi család a 20. század
történelmi viharában*

CSOMOR ERZSÉBET ny. levéltáros
*Egy járszági parasztcsalád sarja
a Dunántúlon*

BOJT-TÓTH ORSOLYA levéltáros
Egy zalai tsz-elnök származása és életútja



A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet!









